

2023南国万人相亲会系列活动将于本月30日-31日举办 单身男女想“脱单” 快来报名

南国都市报12月12日讯(记者 孙春丽)距离2023年结束还有19天,距离春节还有50天,你确定不想找另一半一起跨年、过元旦、除夕夜吗?南国都市报将于2023年12月30日-31日在海口王府井海垦广场举办“恰好你喜欢”单身青年主题交友活动——2023南国万人相亲会系列活动。本次活动为公益活动,不收取任何费用,期待你的参与。

据了解,12月30日,将有主题盲

盒墙信息交互环节、盲盒CP一日挑战(陌生人约会计划)活动、猫鼠CP互动游戏;12月31日,将有主题盲盒墙信息交互、拍照打卡环节,还将有大型交友脱单派对……活动形式多样,趣味多多。此次活动环节,可以称得上是,在2023年线下交友活动中安排“最完美”的一次,既有男女游戏互动,又能和异性互相交流,让陌生男女在短时间内能够放松心情,享受于活动的轻松氛围中。

在有限的时间,了解到活动中许多的异性,对于有些人来说估计是个头大的事情,所以主办方特地设置了盲盒CP一日挑战。活动中,嘉宾可挑战24小时恋爱搭子,盲盒恋人沉浸式体验先约会后恋爱。现场采取盲盒抽签的方式组CP,CP组成后可以在商场一起吃饭、逛街、看电影等等,如果心动就在一起。

此次主题交友活动,为单身青年男女搭建交友平台,积极引导广大青年群

体树立正确的婚姻观和恋爱观。如果您是单身青年,或身边有单身的朋友,欢迎踊跃报名参加。

报名条件:年满18周岁以上的单身青年,身心健康,积极向上。

报名时间:截止到12月25号17点

报名方式:微信搜索“南国有缘”微信公众号,后台发送“报名”,即可填写资料参与报名。



扫码报名

海口一教育培训机构承诺考试通过可退部分学费却一拖再拖

培训机构

分10期退款 本月返还10% 剩余9期时间和金额不确定

南国都市报12月12日讯(记者 李波)近日,海口市民袁女士有喜有忧。喜的是,经一番努力,她考上了儋州某校的教师编制。忧的是,她曾报班参与培训的中公教育机构未能履约退还其曾缴纳的部分资金。目前,海南中公教育退款分10期归还,12月返还10%,剩余9期的时间和金额不确定,这让当时依靠贷款筹集缴纳学费的袁女士很是犯愁。

去年9月,袁女士为能够顺利考上教师工作,缴纳了31800元参加了海南中公教育推出的培训班。双方在合同中约定,如袁女士在2022年和2023年考试均未通过考试,由中公教育向其退还培训费用人民币31800元,而袁女士如在这两年内通过任一考试,中公教育仅收取9000元,并退还剩余费用。也就是

说,袁女士如顺利考入学校就职,在相关单位公布拟录用名单后,且满公示期之日起,她可向培训机构提出申请,由中公教育一次性退还其所缴纳学费中的22800元。如今,袁女士申请退款已过去超出合同约定的退款时间1个多月,海南中公教育却迟迟未能兑现承诺。

海南中公教育分部一名负责联络退款学员工作人员表示,执行退款事项是由中公教育总部打款给学员,分部没有经手处置权限。目前有一批需要退款的学员都在等待总部打款。对于袁女士所称当时为了报班而贷款,眼下不单要还贷,还要艰难支撑生活用度的状况,该工作人员表示回头会向外参加活动的领导打报告,请示是否能特事特办。

直至11月28日,袁女士接到海南中

公教育工作人员来电,对方回应,该公司只能为袁女士进行分期退款:将应退款项分作10期,先于12月退还10%,而剩下9期的退款时间不能确定,退款数额也无法保障。

记者于12月10日致电这名工作人员,询问其对消费者的相关答复是否属实,她回答属实且一般情况下不会再有变通。截至发稿,袁女士表示将通过诉讼维权。

海南威盾律师事务所律师李懿莹表示,双方签订的合同属于附条件合同,袁女士申请退款满足合同生效要件,中公教育迟迟不予退款的行为属于违约行为,袁女士有权要求中公教育退还约定款项,袁女士有权要求中公教育承担由此造成的经济损失。

这百个乡村拟被评为海南特色旅游村

南国都市报12月12日讯(记者 丁文文)12月11日,海南省旅文厅公示入选“2023百个特色旅游村”名单。海口市演丰镇北港村、三亚市吉阳区博后村、儋州市合庆镇美万新村、五指山市水满乡毛纳村、文昌市重兴镇文魁村、琼海市嘉积镇北仍村、万宁市万城镇溪边村等100个村入选。

据悉,“2023百个特色旅游村”评选活动经过自愿申报、市县推荐、线上投票、专家评审等环节,评选出100个具有特色旅游资源的旅游村。公示期为12月11日至12日。



扫码看名单

海口查获一次性不可降解塑料制品569件

南国都市报12月12日讯(记者 蒙健)12月11日,海口市市场监督管理局高新分局根据移交的线索,对琼山区宝荫村的两间储存一次性不可降解塑料制品的仓库依法予以查处,现场查扣塑料碗、塑料餐盒等一次性不可降解塑料制品共计569件,并对当事人项某红依法予以立案调查处理。

11月15日,根据该线索,海口市市场监督管理局高新分局执法人员对宝荫

村的3号仓库、56号仓库进行检查。记者随同执法人员来到宝荫村的3号仓库,该仓库系一栋3层的自建民宅,门口没有招牌。一楼处则是一间120余平方米的仓库。

随后,在货主项某红的陪同下,执法人员又来到宝荫村的56号仓库。当项某红打开卷帘门后,这间40余平方米的仓库内同样堆放有各种规格的一次性餐具,除少部分生物可降解餐具外,还有

数百件塑料杯、塑料碗、塑料盒等产品。

据上述一次性不可降解塑料制品货主项某红称,此前她从事批发生意

经执法人员现场清点,两间仓库共储存一次性不可降解塑料制品569件。因违反有关规定,执法人员依法对上述“违禁品”予以扣押,并对货主项某红依法立案调查处理。



扫码看视频

保亭助力公共交通优化升级 投放13台小型化纯电动公交车

南国都市报12月12日讯(记者 林师堂)近日,保亭黎族苗族自治县投放的13台小型化纯电动公交车正式运营,进一步提升适老化、无障碍公交线路服务水平,推进城乡交通运输一体化创建。

此次投放的13台小型化纯电动公交车,主要投入至原有的5条农村客运线路公交化改造,精准服务城市多样化出行,全面满足公交应用新场景,助力保亭公共交通优化升级。

据介绍,13台小型化纯电动公交车,采用科技感十足的时尚外观,车身灵活小巧,拥有多项“黑科技”加持,将进一步提升保亭城市公交品牌形象,全面满足公共交通多样化出行需求。小型化纯电动公交,主要优点在于是一级踏板,乘客无需再登台阶,尤其方便老人、小孩、残疾人上下车,将完善提升适老化、无障碍公交线路服务水平。

海南省新媒体协会第一届第二次会员大会举行

南国都市报12月12日讯(记者 王洪旭)12月12日,由中共海南省委网信办指导,海南省新媒体协会主办,海南省融媒体中心协办,以“‘新’中有梦,全力以赴”为主题的海南省新媒体协会第一届第二次会员大会在海口举行,大会旨在促进协会各成员单位之间的交流与合作,凝聚省内新媒体行业力量,扩大海南新媒体“音量”,全力以赴讲好海南自贸港故事。

大会对海南省新媒体协会成立一年

多来的工作进行总结,并对协会下一步工作进行部署和安排,并对2023年度在新媒体领域表现突出的优秀会员单位进行表彰。

其中,海南日报、南海网、南国都市报、法制时报等10家会员单位获2023年度舆论引导突出贡献奖,海口热点文化传媒有限公司、五指山融媒体中心等9家会员单位获2023年度自贸港正能量传播奖,海南壹特网络科技有限公司等6家会员单位获2023年

度新媒体创新先锋奖,海南凤凰新华出版发行有限责任公司、海南南海网人力资源开发有限公司等7家会员单位获2023年度新媒体潜力先锋奖;同时现场还为会员单位颁发会员牌照,鼓励新媒体从业者作为自贸港舆论引导发挥积极作用。

据悉,经过一年多的发展,海南省新媒体协会由成立之初的30家会员单位发展至53家会员单位,基本覆盖全省影响力较强的新媒体单位。